

## Смотр строя и песни - посвященный 23 февраля!

В целях концепции патриотического воспитания, сохранения исторической памяти, формирования активной жизненной позиции у подрастающего поколения, повышения уровня физической подготовленности молодежи к защите Отечества, развития чувства патриотизма и любви к Родине, 21 февраля 2023 года в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Троицко-Харцызская средняя школа № 18 г.Харцызска» прошел Смотр Строя и Песни. В смотре приняли участие обучающиеся 2-11 классов. Отряд каждого класса подготовил выступление по строевой подготовке, которое оценивалось по следующим показателям:

- внешний вид (форма, эмблема);
- дисциплина строя (равнение в шеренгах и колоннах, ноги вместе, носки врозь, руки сжаты в кулак);
- четкость и правильность выполнения команд;
- четкость и правильность подачи команд, рапорт командира;
- качество прохождения в строю и исполнения песни.

Ребята показали себя настоящими юнармейцами. Очень хорошо проявили себя командиры всех классов, а ведь им пришлось нелегко: они отвечали и за себя лично, и за весь класс. Груз ответственности ощущал каждый командир, но никто не подвел свой класс. Жюри отметило достойный уровень подготовки ребят к смотру. Трудно было определить победителей. Судьи долго совещались и пришли к общему мнению, наградить каждый класс. Смотр строя и песни - традиционное мероприятие, но с каждым годом в его программу вносятся новые, хорошие дополнения. Это признак того, что традиции не только сохраняются, но и умножаются.

